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НАКАЗ
17.05.2023                                                                                                              № 15 
Про підсумки  методичної роботи
за 2022-2023 навчальний рік

та завдання на новий період діяльності

    Сучасна освіта гнучка, інноваційна, тривалістю в життя. Треба чітко усвідомити, як змінилося поняття освіти в сучасному світі, якими сьогодні є її ролі та функції, та враховувати це у своїй роботі або в освітньому  процесі.
    Відкритість до нового та постійне оновлення – запорука відповідності часу. Як наслідок змін функцій і формату освіти, змінюється також і роль вчителя: він сьогодні не лише передає учням знання, але і дає їм цілу систему  навичок дослідницької роботи, розвитку власних умінь і навичок тощо. Вчитель сьогодні має  створювати оптимальні умови  для прогресу учнів, аби розкрити когнітивні здібності  до навчання.

Тому, в сучасних умовах в освітньому просторі всіх рівнів важливого значення набуває підвищення ефективності методичної роботи, яка ґрунтується на досягненнях психолого-педагогічної науки, перспективного педагогічного досвіду і спрямована на підвищення фахової майстерності педагогічних працівників, на розвиток творчого потенціалу кожного вчителя.
Головне завдання методичної роботи у закладі  –  науково-методичне забезпечення  освітнього процесу, організація удосконалення відповідної фахової освіти та кваліфікації педагогічних працівників, забезпечення їх професійною інформацією, виявлення та вивчення педагогічного досвіду, допомога в розробці та впровадженні інноваційних освітніх програм, методик, технологій.
Уся робота педагогічного колективу навчального закладу спрямована на розв’язання  науково-методичної проблеми: «Особливості організації освітнього процесу з використанням методів і прийомів критичного мислення в умовах дистанційного навчання»
Адміністрація і педагогічний колектив перебувають у постійному творчому пошуку продуктивних шляхів розв’язання проблеми, нестандартних підходів до організації науково-методичної роботи в закладі.
Внутрішньошкільна методична робота здійснювалася відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність», Стратегії розвитку закладу,  річного плану роботи, інших актів законодавства в галузі освіти, в тому числі МОН України, наказу по закладу від 30.08.2022р № 26 «Про підсумки методичної роботи за 2021-2022н.р. та організацію методичної роботи  на 2022-2023 навчальний рік».

Здійснюючи реалізацію єдиної науково-методичної проблеми закладу, кожним МО   вивчалася науково-методична література з проблеми, відбувалося знайомство з досягненнями  психолого-педагогічної науки, існуючим ППД.

Найвищою відправною точкою в роботі всіх структурних підрозділів методичної роботи в закладі була і залишається педагогічна рада, яка спрямовувала, координувала та контролювала діяльність всіх ланок методичної служби педколективу над  науково-методичною проблемою. У 2022-2023 навчальному році на засіданнях педагогічної ради розглядалися питання щодо організації різноманітних форм навчання здобувачів освіти, визнавалися результати підвищення кваліфікації педагогічних працівників, обговорювалися результати  внутрішнього аудиту  діяльності закладу за  певними напрямками, та аудиту, проведеного державною службою якості освіти.  Обговорення визначених питань дало змогу почути думки вчителів  щодо вирішення спільних питань, намітити шляхи подолання прогалин, визначити можливості для реалізації поставлених завдань.

Створена в навчальному закладі система навчально-методичної роботи з педагогічними кадрами позитивно позначається на професійному становленні й розвитку педагогів. Підвищення їх професійного рівня – невід’ємна складова післядипломної освіти. У цьому і є головне призначення методичної роботи нашого навчального закладу.

Одним із важливих напрямків удосконалення педагогічної майстерності є атестація вчителів, яка здійснюється у відповідності з чинним законодавством, Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, змінами і доповненнями до нього. Головним завданням атестаційного періоду є комплексна оцінка рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів педагогічної діяльності вчителів. З метою використання права вчителя на  атестацію адміністрація закладу щороку знайомить педагогів із законодавчою і нормативною базою щодо даного питання 

     Наказом по закладу від 19.09.2022 року №45 «Про створення атестаційної комісії для проведення атестації педагогічних працівників у 2022-2023 навчльному році»  було затверджено склад АК І рівня, до якої увійшли компетентні, висококваліфіковані, методично грамотні педагоги, які мають вищу кваліфікаційну категорію. Уся робота АК проводилася згідно складеного і затвердженого плану роботи.

     У графік атестації 2022-2023 року були включені  6 вчителів різних фахів. Серед них: учителі початкових класів Александрова Н.С.( атестація перенесена з 2021-2022н.р у зв’язку з повномасштабним вторгненням)., Бобровицька Л.М.;  учитель української мови і літератури,  історії Ковальчук Т.П., учитель математики і фізики Недашківська І.В., учитель географії та фізичної культури Кот Т.П., практичний психолог, одночасно соціальний педагог Превор І.В.. Виданий відповідний наказ від 17.10.2022 року №48 «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2022-2023 навчальному році».

        Кожен учитель, який атестувався, у міжатестаційний період працював за власним планом самоосвітньої діяльності. Заключний етап роботи над реалізацією поставлених у ньому завдань відбувався саме під час обміну досвідом на підсумковому засіданні атестаційної комісії.  АК, в рамках своїх повноважень, вивчала систему роботи вчителів, узагальнювала методичні матеріали, відвідувала уроки й виховні заходи, проводила співбесіди та діагностування учнів та їх батьків щодо здатності вчителів знаходити спільну мову з учасниками освітнього процесу, зацікавлювати предметом, вивчалася учительська шкільна документація.

Заступником директора  проводилися  інструктивно-методичні наради, індивідуальні консультації, співбесіди, надавалися методичні рекомендації, вивчалася  правова та законодавча база, документація

      У цей період активізувалася робота щодо заключного етапу вивчення системи роботи вчителів, які атестувалися, членами атестаційної комісії, адміністрацією закладу, соціально-психологічною службою.   Значимою  була робота голів МО.  Саме від них подавалася повна інформація про діяльність педагогів  в міжатестаційний період.   Атестація 2022-2023 року пройшла згідно плану. Педагогічні працівники, які атестувалися, своєчасно здійснили підвищення кваліфікації відповідно фаху та посади, на яку вони атестувалися з чітко встановленою кількістю годин.

  Результати атестації 2022-2023 року такі:

· Встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  - 4  педагогам;

· Встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» - 1 педагогу;

· Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст» - 1 педагогу.

        За результатами атестації 2023 року видані відповідні накази по закладу.

Протягом  2022-2023 н.р. навчання за різними  програмами підвищення кваліфікації пройшли всі вчителі(за планом)

Процеси розвитку, виховання і соціалізації в Новій українській школі покликані зробити випускника конкурентноздатним у ХХІ столітті, а поряд з цим,  із метою задоволення потреб педагогічних працівників в особистісному та професійному зростанні, здатними компетентно впроваджувати освітні технології. Протягом червня-серпня 2022 року тпедагоги закладу здійснили навчання за 30-годинною програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників за освітніми галузями «Нова українська школа: адаптаційний цикл базової середньої освіти (5 клас)», отримавши відповідні свідоцтва для провадження освітньої діяльності у 2022-2023 н.р.

Всі педагогічні працівники протягом січня-квітня  2023року навчалися на курсах «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» та отримали відповідні сертифікати. Поряд з цим, кожен з вчителів підвищував свій кваліфікаційний рівень шляхом участі у різноманітних заходах, онлайн-семінарах та ін., про що свідчать отримані сертифікати.  

             У міжкурсовий період підвищенню професійної компетентності педагогів сприяли такі форми методичної роботи: онлайн-конференції та марафони, круглі столи, тренінги, педагогічні та культурологічні інформації, індивідуальні співбесіди, групові консультації та ін..

          Не менш важливого значення адміністрація навчального закладу надає участі вчителів у різних формах методичної роботи. Педагоги закладу були активними учасниками різноманітних майстер-класів, тренінгів, семінарів  та практикумів (онлайн-форма)  

Якісний склад педагогічного колективу на кінець 2022-2023 навчального року
Загальна кількість педпрацівників складала 17 осіб, з яких 14 мають вищу педагогічну освіту. Відповідно до дипломів про вищу освіту та за результатами атестації педагоги закладу мають такі кваліфікаційні категорії:

	Спеціаліст
	Спеціаліст
ІІ категорії
	Спеціаліст
І категорії
	Спеціаліст
вищої категорії

	4 (23 %)
	2 (12 %)
	1 (6 %)
	10 (59 %)


     Із загальної кількості педагогів мають педагогічні звання:
–        «старший учитель» – 1 (6 %).
  

     Значним досягненням методичної роботи  є  участь  Александрової Н.С.  у  Всеукраїнському конкурсі «Учитель року - 2023» у номінації «Початкова освіта».

         Одним із пріоритетних напрямків методичної роботи є робота з молодими спеціалістами. З метою надання адресної допомоги було організовано роботу з  новопризначеним спеціалістом. У 2022-2023 навчальному році  сплановано і організовано роботу Школи молодого вчителя, де обговорювалися найбільш цікаві методичні новинки. В планах на поточний навчальний рік було визначено проблеми самоосвіти, над розв'язанням яких працювала молодий вчитель. Коритько Б.С. вивчала документацію закладу, відвідувала  уроки досвідчених вчителів. Педагог брала участь у онлайн-заняттях, на яких розглядали  питання щодо особливостей змішаного та дистанційного форматів навчання, здійснення аналізу та самоаналізу уроку, відбувався обмін набутками з досвіду роботи, опрацьовані рекомендації щодо проведення онлайн-уроків з врахуванням особливостей роботи в умовах  воєнного стану. Вчитель-наставник консультувала,  пояснювала та рекомендувала професійні спільноти та платформи для підвищення кваліфікації.  У травні 2023 року Коритько Б.С. успішно завершила навчання за освітньою програмою підвищення кваліфікації вчителів початкових класів відповідно до Концепції «Нова українська школа»(75год).

       Важливою складовою методичної роботи в закладі є вивчення стану викладання базових дисциплін та їх удосконалення, підвищення рівня навченості учнів. Даний вид контролю  здійснювався згідно з річним планом роботи закладу. Питання про результати вивчення стану викладання та рівень навчальних досягнень учнів розглядалися на засіданнях  педагогічної ради,  обговорювалися на МО й розроблялися заходи по усуненню виявлених недоліків.

       У 2023 році педагоги закладу взяли активну   в районній педагогічній виставці «Освіта Іванківщини-2023».  На виставку були подані, розроблені вчителями  збірники, посібники,  а саме:

        -  методичний посібник Недашківської І.В.  «Тематичний контроль знань  з математики учнів 5 класу»;

        -  методичний посібник  Александрової Н.С.  «Діагностувальні роботи з мовно-літературної  та математичної освітніх галузей для учнів 4 класу»;

        - збірник   Бобровицької Л.М. «Робота зі словами у 3  класі»;

        - збірник  Ковальчук Т.П.  «Гра на уроках української літератури (5клас)»;

        - збірник  Кот Т.П   « Використання географічних диктантів на уроках географії у 8 класі»;

        - методичний  посібник  Превор І.В. «Психосоціальне становлення особистості в умовах сучасного життя».

       Методичні доробки Александрової Н.С. і Бобровицької Л.М. рекомендовані на обласну виставку та занесені до каталогу ППД району.

Робота зі здібними та обдарованими учнями проводилася у відповідності до програми «Обдарована дитина».  Найпоширенішими формами залучення обдарованої учнівської молоді до інтелектуальної та творчої праці стали олімпіади, різноманітні конкурси, турніри, інтелектуальні та спортивні змагання. У 2022- 2023 н.р. в закладі був проведений І етап предметних олімпіад, але в ІІ етапі жодна дитина участі не приймала( через воєнний стан).

На офіційній сторінці закладу у соціальній мережі Facebook систематично надавалися рекомендації психологів та фахівців учасникам освітнього процесу щодо психологічного стану та його корегування в умовах воєнний дій.
     Система внутрішньошкільної методичної роботи дає можливість кожному вчителеві закладу  брати участь не тільки в реалізації готових курсових проектів підвищення кваліфікації, а й залучає їх до участі у різноманітних методичних заходах, які сприяють підвищенню фахової майстерності та творчого потенціалу вчителів. 

       Власний досвід кожного вчителя і педагогічного колективу в цілому дають можливість розглядати методичну службу, самоосвітню діяльність педагогів як активну, саморегульовану, особистісно та професійно значущу пізнавальну діяльність спрямовану на самовдосконалення, саморозвиток і самореалізацію.

      Слід зазначити, що методична робота протягом 2022-2023 н.р. проводилася на достатньому рівні, але потребує конкретних і кардинальних змін у підході до організації  роботи з обдарованими дітьми.

    Поряд зі сказаним є ряд недоліків у методичній роботі, а саме:

             -  неякісна підготовка  учнів до олімпіад;

             -  недостатня  робота  по підготовці участі учнів у МАН.

             -  відсутність  друкованих  робіт педпрацівників  на сторінках фахових видань.

            Виходячи з вище викладеного  та з метою подальшого удосконалення роботи з учасниками освітнього процесу, підвищення рівня та результативності методичної роботи у закладі освіти,

         НАКАЗУЮ:

1. Вважати організацію методичної роботи з учасниками освітнього  процесу в  2022-2023 навчальному році на  належному рівні.

2. Педагогічному колективу закладу:

         2.1.Спрямовувати   роботу на успішну реалізацію методичної проблеми ліцею. Підпорядкувати   план реалізації власної методичної проблеми проблемі навчального закладу  та забезпечити його виконання.

        2.2. Безперервно  працювати  над  удосконалення  свого  професійного  рівня.
        2.3. Продовжити роботу над впровадженням інноваційних методик з метою підвищення рівня освітнього  процесу.

        2.4. Покращити самоосвітню роботу  через  інтернет-ресурси, відвідування різних освітніх платформ. 

        2.5.Залучати обдарованих та здібних дітей до участі в інтерактивних конкурсах, змаганнях, турнірах, МАНі.

       2.6. Розміщувати кращі власні здобутки   у фахових журналах, на сайті ліцею, на освітніх сайтах.

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Недашківській І.В.:

         3.1. На засіданні педагогічної  ради закладу докладно проаналізувати результати методичної роботи за  2022-2023 н.р. та визначити основні завдання на 2023-2024 н.р. з урахуванням позитивного досвіду минулих навчальних років та попередження недоліків, допущених у роботі.                
       3.2. Забезпечувати організацію методичної роботи з педагогічними працівниками відповідно до річного плану роботи закладу та контролювати виконання всіх методичних заходів, які заплановані на навчальний рік.
      3.4. Залучати   обдарованих і здібних дітей  до участі в різноманітних конкурсах, змаганнях, турнірах.

       3.5. Контролювати розміщення матеріалів з досвіду роботи  вчителів на сайті закладу.

       3.6. Контролювати дотримання графіку проходження курсів.

       3.8. Активізувати участь вчителів  у конкурсах «Учитель року», «Класний керівник», конкурсі кабінетів тощо.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Недашківську І.В.

Директор ліцею                   Н.ЛОЗОВА
З наказом ознайомлена                         І.НЕДАШКІВСЬКА

